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Informations de commande @ 2 ASE
Ordering information

Important pour la commande de piéces de rechange

Lors de chaque commande de piéces, veuillez nous communiquer les données suivantes:

1. Type de la machine (gravé sur la plaque d‘identification).

2. Numeéro de série de la machine (gravé sur la Plaque d‘identification et le bati).
3. Numéro de piece.

4. La quantité nécessaire de piéces de rechange.

Important for ordering spare parts

Please give the following information whenever you order spare parts:

1. Type of the machine (stamped on type plate)

2. Serial number (stamped on type plate and frame)
3. Part number.

4. The required quantity of the spare parts.

Plaquette / Identification plate

Sous réserve de modifications techniques / subject to technical modifications
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PRODUCTION

RA 2701 (1/2)

10 14

13

Avant-Train fixe D2D3 L2

Headstock

12

14

10

1 1
2 1
3 2
4 1
5 1
6 1
7 1
8 1
9 2
10 2
11 2
12 1
13 | 1
14 2
15 1
16 | 1

Reference
1112 410

1112719
1116 363
1122 001
1122019

1122 307

1122308 U

1122 318
1122 372
1122 717
1123 113
1123 401
1123 402
1123 405
1123 414

1123 415

/SIS

Designalion
Axe de vis de reglage lateral

 Axle (lateral adjusting screw)

Vis reglage lateral RHBO
Lateral adjusting screw RHBO

Union nu malel2 + male3/8 Cyl
Union M12 + M3/8 Cyl

Clavette de fusee RH9O-RHNMO

| Shaft wedge RH2O-RH110

Rondelle butee RH2O
Stop washer RH90O

Axe inferieur verin

Pin (ram) RG

Porte fusee RHIO
Shaft support RH9O

Ecrou de fusee RH2O
Seal carner front RG35 RH2O

Joint torigue 120x35 / D130

O-Ring 120x3,5 / D130

Broche d'attelage fixe N2

Fixed link pin MN®2

Flex. Hyd. - Dia 5/16", Lg:1500mm, E12 a 45°-MWVAI18
Hydraulic hose - Dia 51’1%", LgA500mm, E12 45° - MCAE
Awant train

_ Headstock

Broche 3em Point Avt-Train
Top link pin (headstock)

Wis H M2T7x100 88 £ Filt total (inclinaison)
Inclination adjusting bolt H M27:x100 88 Z full thread

Guide de reglage deport

| Guide (front furrow adjustment)

Rondelle de guidage deport
Guide washer (front furrow adjustment)
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PRODUCTION Avant-Train fixe D2D3 L2
Headstock @

25 28 24 28 21 26
Fusee Avant-Train
N - @ 17 ! 1123 417 Headstock shaft
e “erin de retournement Dia 63x40 C255
=Y 18 1 1123418 Turnover ram Dia. 63x40 Stroke 255
Wis H MI1Ox16 - B8 Z, filet /16 mm
' 30 9 | ! e maal Screw H M1Ox16 - 8.8 Z, thread / 16 mm
¥ ! -
oy : Vis H MI2x16 - BB Z, filet /16 mm
5o 9 | @ 23 - 1 VI2901 o row H M12x16 - 88 Z, thread / 16 mm
' 21 1 vJ 210 Ecrou a crenaux HKE M 40x 300
\ . @ o Castellated nut HK M 40x 300
b ' ' Ecrou std H M27 - pas 300 Noir
.;' 29 22 | 2 VJ 623 | Nut std H M27 - thread 300 Noir
4 N Rondelle plate moyenne MLIZT
o s . 23 1 VK 512 Washer MU 27
' 25 Goupille Clips Diaé
24 1 VL 101 Lynch pin Dias
Goupille Clips DialO
2 2 p & % 2 VL103 | nch pin Cialo
' Goupille fendue vV Bx80
% | 1 VLMS  opiit pin V 8x80
Circlips exterieur pour arbre Dia 35 mm
o 3 27 _ 1 VM 007 Ohuter snap ring for shaft Dia 35 mm
& Graisseur droit - M10, pas150
22 a . VM205 | Grease nipple - M10O, thread150
Rivet tete ronde 4x9
18 31 29 2 VM 410 Round-head rivet 4x9
Roulement a rouleaux conique Dia60x130x34
18 30 1 VN 30 312 Taper roller bearing Dia6Ox130x34
Foulement a rouleaux conique DiaB5x130x36
3 1 VN 33017 Taper roller bearing DiaB5x130x36
17 20 28
23-Jun-08
RA 2701 (2/2) —
Revision : A
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PRODUCTION Valve PUSH-PULL M18x15 a clapet
< Hydraulic connector M18x15 a

Rapere Quantite Reference Designation
Valve a pousse MI18 X 150 male
1 b 1122393 ' 5 tomatic valve Push-pull M18x150
1
20-Sep-04

RA 92 (1/1)

. Revision : B
Seite 9 von 28 | MaJ: 09-May-07




PRODUCTION

Caisson charru

e

Plough Frame

RB 1053 (1/1)

Repere  (Quantle  Reference

1 1 1123 408
2 1 1123 403
- 1 1123 420
3 3 VJ 331

4 1 VL 101

5 1 VI3515
6 2 VI 3517

Bequille charrue

Parking leg / plough
Caisson 3 Cerps 1000
Main beam 3-furrow 1000

Caisson 4 Corps 1000

Main beam 4-furrow 1000

Ecrou frein std H M 24 - pas 300

MNyloc nut std H M 24 - thread 300
Goupille Clips Diag

Lynch pin Diaé

Vis H M24x170 - 109 Z, filet / 36 mm
Screw H M24A170 - 109 Z, thread / 36 mm

Vis H M24x180 - 109 Z, filet / 36 mm
Screw H M24x1B80 - 109 Z, thread / 36 mm

/SIS

23-Jun-08

Revision : B
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PRODUCTION

Securité boulon console

Console

4814.00.22 (1/1)

=/AB=
Repere Quantite Reference Designation

1 2 1118 356 Vis H M24x180 - 10.9 ZNBL, filet /36 mm

Screw H M24x180 - 10.9 ZNBL, thread /36 mm
2 1| 48140001 conole

console welded

Ecrou frein std H M 24 - 8 ZNBL
3 2 V331 Nyloc nut std H M 24 - 8 ZNBL

19-Jun-15

Revision :
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PRODUCTION

TENDILLE 70x30 RH80 CPL.
ETANCON 70x30 RH80 CPL.

/A==
Repere Quantite Reference Designation
1 e Somlhdeiae 16 40150675
2 1 20908 | R OO0
3 1 zodenz R IO
\\\ 5 1 6436.60.03  \oracle <13
\ o e e
\ 7 1 6916D21A | odele 21 Z
\\\ 8 1 7010.01.01 E‘;Z”;‘g‘xggxgaS%H&‘O
\ BERE T e
\ 10 1 ssapi2M | Kire T e e
Y I G v o
T 12 T SBOD2TONA [ O PNBL
. 13 1w e B ZNBL - dhead 150
) W w50

G7010/001 (1/1)

19-Jun-15

Revision :
MalJ:
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PRODUCTION

Vis de fixation cpl. T30 D16/20

7010.04.07 (1/7)

Mounting screws cpl. T30 D16/20 ~ANSIE
Repere Quantite Reference Designation
Tt et X996 7
2 1 6916D21A | \odele 21 2
ST e 5460 - 106 with Notch
4 1 josubaotsenna | "% A S DL
s |1 | we S R g
o |1 [ e [ AR
26-Jun-15
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PRODUCTION Kit de visserie pour tendille (épaisse 30) cpl.
Screw Kit for the Leg (thickness 30) cpl.

/A=

Repere Quantite Reference Designation

1 : 148102140 S;:%H; dastique 21 X 40 1508752
BERETY

BERETY

s 1 ey fleC

o SR I Y ot
AR e
G2722/003 (1/1) Rel?s-:;n;r
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PRODUCTION

Corps de labour

Body

=SVANSS E

Bild Bestelinr. Stek, Technische Angaben
Ref. Part-No. oty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte Données techniques
e = T
1 2722.02.01 1 Kérperbrust CBP-284 O Frog Sep
1 2722.02.02 1 Korperbrust CBP-294 OL Frog Sep
BP321F Kérper BP-321 PF(L) Body Corps de labour
BP3500 Korper BP-350 O(L) Body Corps de labour
2 2700.54.01 1 Filasma-Schar 55P-253 OEP Share Soc
2 2700.54.02 1 Plasma-Schar S5P-293 OELP Share Soc
2 2700.48.01 1 Schnabelschar 5SP-293 OE Share Soc
2 2700.48.02 1 Sehnabelschar 55P-293 OEL Share Soc
2 2700.49.01 1 RABID-Schar S5P-283 OEZ Share Soc
2 2700.49.02 1 RABID-Schar S5P-283 CELZ Share Soc
2 2700.11.01 1 Spitzschar SP-2T1 P Share Soc
2 2700.11.02 1 Spitzschar SPZT1PL Share Soc
2a 2701.11.01 1 Diamantschar DEP-293 O Share Soc
2a 2701.11.02 1 Diamantschar DEP-293 0L Share Soc
BP322P Kérper BP-322 P(L) Body Corps de labour
BP3510 Kirper BP-351 O(L) Body Corps de labour
2 2700.55.01 1 Plasma-Schar 5SP-254 OEP Share Soc
2 2700.55.02 1 Flasma-Schar SSP-294 OEPL Share Soc
2 2707.05.01 1 Schnabelschar S55P-284 OE Share Soc
2 2707.05.02 1 Schnabelschar 55P-294 OEL Share Soc
2 2700,.50.01 1 RABID-Schar 55P-294 OEZ Share Soc
2 2700.50.02 1 RABID-Schar S5P-204 OELZ Share Soc
2 2707.02.01 1 Spitzschar SP-272 P Share Soc
2 2707.02.02 1 Spitzschar S5P-272 PL Share Soc
3 2701.11.03 1 Unterlage URP-22 (DSP-293 O4OL) | Shim Cale
BP321P Kérper BP-321 P(L) Body Corps de labour
BP3500 Kbrper BF-350 O(L) Body Corps de labour
4 2701.33.01 1 Schar fur Wechselsp. S5P-293 OSE Share Soc
4 2701.33.02 1 Schar fir Wechselsp. S8P-293 OSEL Share Soc
BP322P Kérper BP-322 P(L) Body Corps de labour
BEP3510 Korper BP-351 O(L) Body Corps de labour
4 2707.04.01 1 Schar fur Wechselsp. SSP-294 OSE Share Soc
4 2707.04.02 1 Schar fir Wechselsp. 55P-294 OSEL Share Soc
5 2701.12.01 1 Wechselspitze MP-293 Bolt-on point Pointe
13 g 11 15 17 5 2701.12.02 1 Wechselspitze MP-293 L Bolt-on point Pointe
6 2700.41.13 2 Kegelschraube M12x37 128 Boit Vis
6 8340D12M 2 Sechskantmutter M12 I504032-12 Hex. nut Ecrou G pans
T 2720.05.00 1 Pappscheibe &4 .5 mm Washer Rondeile

BP 322 P (1/3)
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PRODUCTION

Corps de labour

=SVANSS E

13 91

Bid Bestellnr.
Ref. Part-Mo.
Fig. Reférence

8 | 27002603
BBa | 934D12N
Ba 2700.26.05
8 2701.14.00
10 2701.15.00
1 2700.20.01
" 2700.30.02
12 2708.15.00
13 2700.26.05
14 2708.14.00
15 6436.60.03
16 2700.26.17
16 2700.26.10
17 834012N
18 2722.05.01
18 2722.05.02
19 2701.21.00
20 2700.26.15
21 934012N
22 148102145
22 148102150
22 148102155
22 148102160
23 2204.49.06
24 2204.49.09
24 12708164
24 934D16PA
25 53301240N
26-29 | 2700.19.01
26 2700.17.02
27 2700.20.00
28 934D20PA
29 2700.21.01
30 B3101240N
31 BE0DVIZN
a2 2700.26.05
33 2700.26.08
3435 | 2720.09.02

Bezeichnung

Senkschraube
Sechskantmultter
Senkschraube
Anlage lang

Anlage kurz
Schileifschie
Schleifsohle
Anlagenschoner
Senkschraube
Anlagenschoner
Scheibe
Senkschraube
Senkschraube
Sechskantmutter
Anlagensech
Anlagensech
Blechunterage
Senkschraube
Sechskantmulter
Spannstift
Spannstift
Spannstift
Spannstift
Sonderflachrundschr.
Sonderflachrundschr,
Federming
Sechskantmutter
Sechskantschraube
SPAMNSCHLOR
Gewindeende i
Spannschlofmutter
Sechskantmutter
Gewindesnde rechts
Sechskantschraube
Sicherungsmutter
Senkschraube

Senkschraube

KORPERSTELLSCHR.

Technische Angaben
Technical data
Données techniques

M12%30-10.9 dkt.
M12 1SC4032-10
M12x35-10.9 4kt.
WF-292 0
VP-292 O

upP-g

UP-8 L

HP-4
M12%35-10.9 4kt.
2P-6

C-13
M12x45-10.9 4kt.
MA2x55-10.9 4kt.
M2 1S04032-10
MG-T1

MG-T1 L
MG-T1(L}
M12x85-10.9
M12 1504032-10
21x45 DIMN1481
21250 DIM1481
21x55 DIN1481
21x60 DIN1481
MABXT0-8.8
M1EX85-10.9
B16 DIN127 vz.
W16 1534032-8 verz.
M12x40 I1S04017-10.9

L=190

M20 1524032-8 vz,
L=260

M12x40 DINS21-10.9
YiM12 DINSE0-10
M12x35-10.9 4kt.
M12x50-10.9 4kt
M20, Bohrung &16

Description

C sunk screw
Hex. nut

C sunk screw
Long landside
Shornt landside
Heel

Heel

Landside wearplate
C sunk screw
Landside wearplate
Washer

C sunk screw
C sunk screw
Hex. nut
Wing coulter
Wing coulter
Shim

C sunk screw
Hex. nut
Dowel Pin
Dowel Fin
Dowel Pin
Dowel Fin
Baolt

Baolt
Springwasher
Hex, nut

Hex. bolt

TURNBUCKLE CPL.

Eyabaolt I.h,
Turnbuckle nut
Hex. nut
Eyebolt

Hex. baolt

Lock nut

C sunk screw

C sunk screw

ADJUSTING SCREW

Désignation

Vis léle noyee
Ecrou 6 pans

\is téte noyee
Contresep long
Contresep court
Talon

Talen

Flaque latérale
Vis 1éle noyee
Plaque latérale
Rondelle

Vis téle noyee

Vis téle noyee
Ecrou 6 pans
Coutre de contresep
Coutre de contresep
Cale

Vis téle noyee
Ecrou 6 pans
Goupille sarrage
Goupille serrage
Goupille sermage
Goupille sermage
Wis

\is

Rondelle grower
Ecrou 6 pans

Vis & pans
TIRANT CPL.
Fiton filele gauche
Ecrou lendeur
Eecrou & pans
Piton filate

Vis 6 pans

Ecrou frein

Vis téle noyee

Vis téle noyee
VIS DE REGLAGE

BP 322 P (2/3)

18-Jun-15

Revision :
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PRODUCTION

Corps de labour

Body

=SVANSS E

15 17

13 911

Bild Bestelinr. Stek. Technische Angaben
Rei Part-No, aty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence e, Dennées lechniques
24 2720.07.01 1 Kérperstellschraube M20, Bohrung 916 Adjusting screw \Vis de réglage
35 934D20M 2 Sechskantmutter M20-10 Hex. nut Ecrou & pans
35 2720.11.04 2 Sperrkantscheibe 20M Washer Rondelle
37 2701.19.01 1 Abstreifer FR-T8 Scraper Décrottolr
a7 2r01.19.02 1 Abstreifer FP-T& L Scraper Deécrottolr
a8 2701.09.00 2 Streichblechunterlage URP-154 Shim Cale
38 BP321/322P 1 Korper BP-321, 322 P(L) Body Corps de labour
39 2701.07.01 1 Streichblech VRP-292 O Shin Wersair
39 2701.07.02 1 Streichblech VRP-282 0L Shin Versoir
40 2701.08.01 1 Streichblech HRPF-327 P Shin Wersair
40 2701.08.02 1 Streichblech HRP-32T P L Shin Wersair
BP350/3510 Kérper BP-350, 351 O(L) Body Corps de labour
39 2758.01.01 1 Streichblech VRP-350 O Shin ersalr
38 2758.01.02 1 Streichblech VRP-350 OL Shin Versair
40 2758.02.01 1 Streichblech HRP-350 O Shin Wersalr
40 2758.02.02 1 Streichblech HRP-350 OL Shin Versoir
a1 2704,03.00 1 Werbindungslasche Lateh Plat
42 2700.26.01 2 Senkschraube M12x25 -5.6 4kt C sunk screw Wis téte noyes
42 934012P 2 Sechskantmutter M12 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou B pans
43 2720.06.05 1 Strebenhalter, rechis Bracket Support
43 2720.06.06 1 Strebenhalter, links Brackel Support
44 933D2045P 1 Sechskanlschraube M20x45 [S04017-8.8 Hex. bolt Wis 6 pans
45 S34D20P 1 Sechskantmutter M20 DINS34-8 Hex. nut Ecrou & pans
45 127DB20A 1 Federming B20 DIN12T va. Springwasher Rondelle grower
46 83301240M 1 Sechskantschraube M12x40 |S04017-10.9 Hex. bolt Wis 6 pans
47 126D14 1 Schelbe 14 1507081 Washer Rondelie
48 234D12M 1 Sechskantmutter M12 1S04032-10 Hex. nut Ecrou B pans

BP 322 P (3/3)

18-Jun-15

Revision :
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PRODUCTION

Corps a versoirs claire-voie

Slatted body

46

BP 331 WS (1/3)

=SVANSS E

Bild
Ret.
Fig.

1a
ib
1b

Za
b

M Wh A

Ln

= = @ W

8a
8a

10
11
11
12
13
14
14
15
16
16

Bestellnr,
Part-MNo.
Reéférence

2759.01.01
2758.01.02
2751.02.05
2700.26.05
934D12M
2759.07.01
2759.07.02
2758.10.01
2759.10.02
27581003
27002603
934D12PA
BP230WS

2751.28.01
2751.28.02
2751.23.01
2751.23.02
2751.22.01
2751.22.02
2751.09.01
2751.09.02
BPI31WS

2791.30.01
2751.30.02
2700.26.03
2700.41.13
S34012M

2791.03.05
2791.03.06
2700.30.01
2700,20.02
27081500
2700.41.13
2708.14.00
2708.14.01
6436.60.03
2700.2617
2700.26.10

Stck. Technische Angaben
aty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Qte Données technigues

1 Kérperbru st BP-330 W Frog Sep

1 Kérperbrust BP-330 WL Frog Sep

1 Anlagenspitze YP-350 W Bolt-on point Painte

2 Senkschraube M12%35-10.9 4kt C sunk screw Vis téte noyes

2 Sechskantmutter M12 [S04032-12 Hex, nut Ecrou 6 pans

1 Streichblech VRP-330 W Shin Versair

1 Streichblech VRP-330 WL Shin Versair

1 Streichblechunterlage T=2 mm Shim Cale

3 Streichblechunterlage T=2 mm Shim Cale

1 Streichblechunterlage T=2 mm Shim Cale

2 Senkschraube M12x30-10.9 4kt C sunk screw Vis téte noyee

2 Sechskanimutler M12 ISO4032-8 vz Hex, nut Ecrou 6 pans

Streifenkérper BP-330 WS{L) Slatted body Corps & versoir
claire-voie

1 Plasma-Schar SSP-350 WEP Share Soc

1 Plasma-Schar S5P-350 WELP Share Soc

1 Schnabelschar SSP-350 WE Share Soc

1 Schnabelschar 55P-350 WEL Share Soc

1 Schar fir Wechseisp. SSP-350 WSE Share Soc

1 Schar fur Wechselsp. SSP-350 WSEL Share Soc

1 Wechselspitze MP-250 Buoit-on point Pointe

1 Wechselspitze MP-350 L Bolt-on point Pointe

Streifenkérper BP-331 WSIL) Stalted body Coups & versoir
claire-voie

1 Plasma-Scher S5P-351 WEP Share Soc

i Plasma-Schar S5P-351 WELP Share Soc

4 Senkschraube M12%x30-10.9 4kt C sunk screw Vis 1&e noyee

2 Kegelschraube MI2%37 -128 Boit Vis

6 Sechskantmutter M12 |S04032-12 Hex. nut Ecrou 6 pans

1 Anlage lang WP-351 W Leng landside Contresep long

1 Anlage kurz VP31 W Short landside Contresep court

1 Schieifsohle UP-g Heel Talon

1 Schieifsohle uPsL Heel Talon

1 Anlagenschoner XP-4 Landside wearplate Plague latérale

2 Kegelschraube M12x37 -129 Boit Vis

1 Anlagenschoner YP-6 Landside wearplate Flaque latérale

1 Anlagenschoner XP-61 Landside wearplate Plaque lateérale
23 | Schelbe C-13 Washer Rondelle

1 Senkschraube WM12%45-10.9 4kt. C sunk screw Vis téte noyes

2 Senkschraube M12x55-10.9 4kt. C sunk screw Vis léte noyee

rhr =
18-Jun-15
Revision :
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PRODUCTION

46

Corps a versoirs claire-voie

Slatted body

BP 331 WS (2/3)

Bid Bestellnr, Stek Technische Angaben
Ref. Part-MNo. Gty | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Donnees techniques
17 834D12N 1.2 | Sechskantmutter M12 1ISO4032-10 Hex. nut Ecrou 6 pans
18 2751.10.01 1 Anlagensech MNG-35 Wing coulter Coutre de contresep
18 2751.10.02 1 Anlagensech MNG-35 L Wing coulter Coutre de contresep
18 2700.26.15 1 Senkschraube M12x85-10.9 C sunk screw Vis téte noyes
20 934D12N 2 Sechskantmutter M12 1IS04032-10 Hex. nut Ecrou 6 pans
21 148102145 1 Spannstift 21x45 DIN1481 Dowel Pin Goupille serrage
21 148102150 1 Spannstift 21x50 DIMN1481 Dowel Pin Gouplile serrage
21 148102155 1 Spannstift 21x55 DIN1481 Dowel Pin Goupille serrage
b 148102160 1 Spannstift 21x60 DIN1484 Dowel Pin Goupille serrage
2 2204.45.08 1 Sonderflachrundschr. M1BX75-10.9 Boit is
3 2204.49.09 1 Sonderflachrundschr M16X85-10.9 Boll is
23 127DB16A 2 Federmming B16 DIN127 vz, Springwasher Rondelle grower
23 934D16PA 2 Sechskantmutter M16 IS04032-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
24 2700.26.05 1 Senkschraube W12 35-10.9 4kt C sunk screw Vis téte noyes
2534 2708.26.00 1 SPANNSCHLOR TURNBUCKLE CPL TIRANT CPL
25 2700.17.02 1 Gewindeende i Eyebait Lh Fiton filete gauche
26 2708,25.00 1 Spannschlofmutier L=140 mm Turnbuckle nut Ecrou tendeur
28 S34020PA, 1 Sechskantmutter M20 1S04032-8 vz Hex. nut Ecrou 6 pans
N 2700.17.01 1 Gewindeende rechis Eyeboit Fiton filete
25-32 | 2700.19.02 1 SPANNSCHLOR TURNBUCKLE CPL. | TIRANT CPL.
25 2700.17.02 1 Gewindeende i Eyebait Lh Fiton filete gauche
27 2700.20.00 1 Spannschlofmutter L=1590 Turmbuckle nut Ecrou tendeur
2 934D20PA, 1 Sechskantmutter M20 IS04032-8 vz, Hex. nut Ecrou 6 pans
32 2700,21.02 1 Gewindeende rechts L=300 Eyeboit Fiton filete
33 931D1240N 4 Sechskantschraube M1 2x40 DINS31-10.9 Hex. bolt Vis B pans
34 S80DVIZN 4 Sicherungsmutter VM2 DINS20-10 Leck nut Ecrou frein
3536 | 2720.09.02 1 KORPERSTELLSCHR. M20, Behrung @16 ADJUSTING SCREW | VIS DE REGLAGE
35 2720.07.01 1 Karperstelischraube M20, Bohrung @16 Adjusting screw Vis de réglage
36 934020N 2 Sechskantmutter M20 ISO4032-10 Hex. nut Ecrou 6 pans
36 2720.11.1 2 Sperrkantscheibe 20M Washer Rondelle
a7 2720.06.05 1 Strebenhalter, rechis Bracket Support
v 2720.06.06 1 Strebenhalter, links Bracket Support
38 933D2045P 1 Sechskantschraube M20x45 ISC4017-8.6 Hex. bolt Vis 6 pans
s S34020F 1 Sechskantmutter M20 DIND34-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
38 127DB20A 1 Federring B20 DIN127 vz Springwasher Rondelle grower
40 933D1235P 1 Sechskantschraube M12x35 IS04017-8.8 Hex. bolt \is B pans
1 126014 1 Scheibe 14 1507091 Washer Rondelle
42 934D12PA 1 Sechskantmutter M12 IS040232-8 vz, Hex. nut Ecrou 6 pans
=
18-Jun-15
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Corps a versoirs claire-voie

Slatted body

=SVANSS E

Bid Bestelinr, Stek. | Technische Angaben

Ref. Part-No. oty | Bezeichnung Technical data Description Désignation

Fig Référence Cie Deonnées techniques

43
43 2759.08.01 1 Abstitzung, Ii. Strut Support
43 2759.08.02 1 Abstitzung, re. Strist Support
a4 2731.07.00 4 Pappscheibe T=2,5mm Washer Rondelle
45 2720.05,00 5 Pappscheibe @4.5 mm Washer Rondelle
45 2700.41.13 -] Kegelschraube M12x37 -12.9 Bolt Vis
46 SB0DV12M 8 Sleherungsmutter WYM12 ISOT042-12 Lock nut Ecrou frein
47 2759.03.01 1 Strelfen SRP-330 W 1 Slat Lame de versoir
47 2759.03.02 1 Streifen SRP-330 WL 1 Silat Lame de verscir
48 2759.04.01 1 Streifen SRP-330 W2 Slat Lame de versoir
48 2759.04.02 1 Streifen SRP-330 WL 2 Slat Lame de versoir
49 2759.05.01 1 Straifen SRP-330 W 3 Slat Lame de versoir
49 2759.05.02 1 Streifen SRP-330 WL 3 Slat Lame de versoir
50 2759.08.01 1 Streifen SRP-330W 4 Slat Lame de versoir
50 2759.06.02 1 Streifen SRP-330 WL 4 Slat Lame de verscir
BP 331 WS (3/3) &-un 15
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G2729/005 (1/1)

Déflecteur DG-52 R
Trashboard DG-52 R
=AB=
Repere Quantite Reference Designation
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6 2 2720.05.00 | hondelle de carton D43
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G2729/006 (1/1)

Déflecteur DG-52 L
Trashboard DG-52 L
=A==
Repere Quantite Reference Designation
1 e R
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Déflecteur DG-51 UR
Trashboard DG-51 UR

G2729/018 (1/1)

=R/AE=
Repere Quantite Reference Designation
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Déflecteur DG-51 UL
Trashboard DG-51 UL

G2729/019 (1/1)

=AB=
Repere Quantite Reference Designation
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Raselte Vari-Fix 200 B cpl.

Skimmer Varifix 200 B cpl.

2754.31.05 (1/1)

Index Quantite Reference Designation
Gouplille elastique 10 X 30 1SO8752 Z
1 1 1481D1030A Spring Pin 10 X 30 1SO8752 Z
Soc de rasette, Drt
2 1 2715.05.01 Skimmer share R.H.
Soc de rasette, Gche
3 1 2715.05.02 Skimmer share L.H
Versoir de rasette, Drt
4 1 2715.07.01 Skimmer shin  R.H.
Versoir de rasette, Gche
5 1 2715.07.02 Skimmer shin  L.H.
Pied soudé droit Vari Fix
6 1 2754.23.01 Vari-Fix Frog R.H.
Pied soudé gauche Vari Fix
7 1 2754.29.02 Vari-Fix Frog L.H.
Montant de rasette
8 1 2754.30.01 |5 1 " RH 75/80
9 1 2754.32 02 Plaque d'assemblage
mounting plate
10 1 2754.39.01 | "lat de serrage
Lock plate
Axe TB-12x50
11 2 6241.29.02 Pin TBAG0
12 2 6608.12.07 | Cr/P
irclip
Rondelle 17 EN14399-6 Z
13 4 6916D17A Washer 17 EN14399-6 Z
Vis hex. M16x1.5x50 ZNBL
14 4 960D161550NA Hex. Screw M16x1.5x50 ZNBL
C sunk screw  M10X25 DIN60O8-8.8 + Hex. nut ZNBL
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Console avec roue

4814.00.23 (1/7)

Console with Whee/ T

Index Quantite Reference Desijgnation
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